

CORREO DE LA MAÑANA

DIARIO INDEPENDIENTE.—EL DE MAYOR CIRCULACION DE EXTREMADURA

Badajoz.—Año XII.—Número 3.571

Redacción, Administración e Imprenta: Bravo Murillo 3, 5 y 7.—Teléfono núm. 143

Miércoles 19 de agosto de 1925

NOTICIAS VARIAS

(POR TELEFONO)

Madrid, 19, 1'30 h.

Una denuncia

Una señora llamada doña Eulogia Conejo ha presentado un escrito en el Juzgado correspondiente, denunciando que el 18 de febrero de 1924 falleció su esposo don Juan Manuel García, el cual hizo vida marital, hasta su fallecimiento, con una mujer llamada Carmen Balach, a la cual hizo pasar como mujer legítima.

Carmen Balach hizo, como esposa legítima del finado, la declaración de su fallecimiento ante el Juzgado correspondiente, y la legítima consorte añade en la denuncia que Carmen se apoderó del dinero, joyas y otros documentos pertenecientes a su esposo, acusándola también de haberle abierto la correspondencia, incautándose de varios documentos de créditos.

El Juzgado admitió la denuncia.

El Comité de Higiene

Los miembros de la Sociedad de Naciones que representan al Comité de Higiene estuvieron hoy en el pueblo de Algodor visitando las plantaciones para experiencia de la destrucción de las plagas de mosquitos del paludismo.

Los representantes del Comité de Higiene examinaron detenidamente

Firma del Rey

(POR TELEFONO)

19, 1'30 h.

Su majestad el Rey ha firmado hoy los siguientes decretos pertenecientes a los departamentos ministeriales que se citan:

Fomento

Nombrando ingenieros jefes de primera clase del Cuerpo de Montes, a don Lorenzo de Castro, don Faustino Pérez, don José Lasarte, don Antonio Molina y don Vicente Lajera.

Ascendiendo al interventor en las líneas del Estado para la explotación de ferrocarriles, don Luis Vázquez.

Estado

Admitiendo la dimisión presentada por don Eduardo Sáenz, cónsul de España de primera clase de Montreal.

Propuesta de la concesión de la gran cruz de Isabel la Católica al señor Peusot.

Hacienda

Modificando el artículo 106 de las Ordenanzas de Aduanas, en el sentido de que puedan ser suplidos los depósitos a que se refiere por medio de garantías bancarias.

Gobernación

Concediendo el tratamiento de excelencia a la ciudad de Plasencia (Cáceres).

Concediendo el título de villa al pueblo de San Juan de la Rambla (Canarias).

Autorizando la admisión en el servicio activo a los auxiliares mecánicos de Telégrafos que se hallan actualmente en situación de supernumerarios.

Jubilando a varios jefes del Cuerpo de Telégrafos con honores de jefes de Administración.

Guerra

Oficios de propuestas de mando de las Secciones de Infantería.

Concediendo la cruz blanca del Mérito militar al mariscal francés Pétain.

Estado

Nombrando delegado de España en la asamblea de la Sociedad de Naciones a don Alejandro Palacios, embajador de España en Berna.

Idem el embajador de España en París, señor Quiñones de León, representante general de España en el Consejo de la Sociedad de Naciones.

Marina

Autorizando varias propuestas de ascensos.

Instrucción

Jubilando a un catedrático de la Universidad Central.

Ascendiendo a dos ingenieros del Cuerpo de Ingenieros Geógrafos.

Justicia

Nombrando arcepreste de Mondariz a don José Erics.

«EL TUNEL»

Dieciséis litros de vino, a 6 pesetas, y el litro, a 0'40

Noticias de Marruecos

En el territorio de Larache se lleva a cabo una importante operación

(POR TELEFONO)

19, 1'30 h.

Parte oficial

El parte oficial facilitado esta madrugada en la Oficina de Informaciones de la Presidencia, dice así: En la zona oriental, sin novedad, así como en los territorios de Ceuta y Tetuán.

En el territorio de Larache y en combinación con las fuerzas francesas, se realizó una operación para establecer el enlace de nuestras líneas con la posición francesa de Dar el Habba, uniéndola también con nuestro bloque de Ain Hayel, sobre el río Lucus, y en la vanguardia de dicho bloque.

Con esta operación quedan unidas la posición de Gorra con la de Dar el Abba.

Se estudia también el emplazamiento de dos líneas de defensa en Dar el Abba.

La operación se llevó a cabo felizmente y sin que hubiera que lamentar bajas.

El general Riquelme, con los generales franceses Gouraud y Horgaull y coronel Freindenberg, estuvieron en la posición de Dar el Abba, brindando por la cooperación sincera de ambos Ejércitos y del resultado feliz de las operaciones.

Los generales marcharon después a la posición de Arbana, donde les esperaba el general Naultin con objeto de imponer la cruz de Guerra a doce oficiales del Ejército francés que se distinguieron notablemente en las operaciones llevadas a cabo el día 11 del corriente.

Sin más novedad en el territorio del protectorado.

Retirada de fuerzas

Larache.—Se ha dispuesto la retirada de las fuerzas españolas que cooperaron con las tropas francesas, como consecuencia de la sumisión de la kabila de Ain Xerif.

Una comida

Larache.—El general Riquelme salió con dirección a Huati, donde se celebró una comida en honor del coronel francés Freindenberg.

A esta comida asistieron también varios jefes y oficiales franceses.

Aviadores heridos

Larache.—Ha aterrizado violentamente un aeroplano en las inmediaciones de Ain Amara, que procedía de Sevilla.

Los aviadores resultaron heridos a consecuencia del accidente.

Noticias de provincias

(POR TELEFONO)

18, 22'30 h.

Novillada

Sigüenza.—Se lidiaron toros de Hernández, que resultaron buenos, Esteban Salazar no pasó de regular.

Vicente Salazar estuvo muy bien en sus dos novillos, que los despachó de dos buenas estocadas, conquistando dos orejas.

El príncipe de Asturias en Gijón

Gijón.—Llegó el príncipe de Asturias en automóvil, siendo recibido por las autoridades.

En el trayecto hasta el palacio de Revillagigedo, en donde se hospeda, el público le aclamó.

De La Coruña llegó el general Dámaso Berenguer, que salió hasta el límite de la provincia para esperar al Príncipe.

Un bárbaro

Almería.—Juan García ha denunciado a su hijo Juan, de treinta y tres años, porque le apaleó brutalmente.

La jornada en las tahonas

Málaga.—Se reunió la Junta local de Reformas Sociales para tratar de la jornada nocturna en las tahonas.

A causa de la actitud de los patronos no ha sido posible llegar a un acuerdo, por lo que nuevamente tendrá que reunirse la Junta.

Agresión

Bilbao.—Francisco Sopena resultó herido a consecuencia de una agresión de que fue víctima en la calle de la Trinidad por un individuo que se dio a la fuga.

Carreras ciclistas

Vitoria.—En el aeródromo del campo de deportes se celebró un festival ciclista, que estuvo muy animado.

Primeramente se celebró la carrera de prueba regional, ganando Mínguez.

gueta del Val y Sagasti por el orden indicado.

Después tuvo lugar la carrera americana de treinta vueltas, resultando vencedor el equipo Mingueta-Urbina.

Tercera corrida de feria en Bilbao. Cogida de "Fortuna."

Bilbao.—Se celebró la tercera corrida de feria, presentándose el cielo entoldado.

La entrada, regular.

Se lidiaron toros de la ganadería de doña Carmen de Federico.

Al hacer el pase las cuadrillas, Villalta fue aplaudido.

PRIMERO.—Fortuna da seis verónicas, que son aplaudidas.

Después Fortuna y Villalta hacen un buen quite, consiguiendo palmas para los dos.

Fortuna con la muleta hace algunas faenas adornadas y cuando cuadra el bicho larga una estocada formidable, resultando empitonado y derribado.

Cuando es conducido a la enfermería el toro dobla y la ovación del público es enorme.

El parte facultativo dice que el diestro Fortuna presenta una herida confusa en la pared abdominal derecha, de pronóstico leve, pero que le impide continuar la lidia.

Chicuelo estuvo regular en sus toros.

Márquez, superior. Cortó una oreja. Al poner un par de banderillas sufrió un puntazo en el muslo derecho, sin consecuencia.

Villalta, muy bien.

Toledo

Se celebró una corrida extraordinaria, lidiándose ocho toros de don Vicente Martínez.

Cañero rejoneó y mató bien a sus dos toros.

En la lidia ordinaria Sánchez Mejías estuvo bien; Niño de la Palma, bien, y Litri, superior.

EL DIRECTORIO

(POR TELEFONO)

18, 22'30 h.

En la Presidencia

El presidente interino del Directorio, señor marqués de Magaz, despachó con los subsecretarios de Marina e Instrucción pública.

Recibió después las visitas del capitán general de Madrid, del presidente del Consejo de Estado y del gobernador dimisionario de Gerona.

Manifestó al salir que por ahora no irá a Santander.

Rumores alarmantes desmentidos

Respecto a ciertos rumores alarmantes que vienen circulando estos días, manifestó el marqués de Magaz que no creía necesario, conveniente, ni oportuno rectificarlos, pues las informaciones de los periódicos acerca de la jornada regía en el Norte considera que son suficientes para desmentirlos.

Consejo de Directorio

A la hora de costumbre se reunió en Consejo los vocales del Directorio, bajo la presidencia del marqués de Magaz.

rectorio, bajo la presidencia del marqués de Magaz.

Este, al salir a las nueve de la noche, hora que terminó el Consejo, insistió en que por ahora no realizará el proyectado viaje a Santander.

El general Gómez Jordana comunicó a los periodistas que había celebrado la acostumbrada conferencia con Africa, y que todas las noticias recibidas de la zona del protectorado eran buenas.

Agregó que la operación complementaria de Larache se había realizado sin bajas por nuestra parte.

En breve—añadió—irá el general Lyautey a la posición de Aubau, donde lo recibirá Riquelme, para imponer cruces a los oficiales españoles que han tomado parte en las operaciones de acción conjunta en Marruecos.

Para corresponder a esta atención también en breve irá el general Primo de Rivera a una posición francesa y allí impondrá cruces a la oficialidad de las tropas de Francia.

REGION CATALANA

(POR TELEFONO)

17, 22'30 h.

Vista de una causa

Barcelona.—En la Audiencia se verificó la vista de la causa contra Pedro Hernández, que amenazó de muerte a María Esteban.

El fiscal pide para el procesado cuatro años, dos meses y un día de prisión.

De la catástrofe de Sarriá

Los perjudicados en la catástrofe del tren de Sarriá, se han mostrado parte en la causa y piden el procesamiento del director gerente de la empresa, del ingeniero jefe, del inspector de servicios y del jefe de movimiento de dicha línea.

A favor de la jurisdicción civil

El Juzgado militar se ha inhibido a favor de la jurisdicción civil en la causa que se sigue contra Manuel González por atraco, arrebatando a un individuo 200 pesetas de un bolso y dándose después a la fuga.

En persecución de él salieron varias personas y el fugitivo trató de agredir con un cuchillo a sus perseguidores hasta que fue detenido por un soldado de Caballería.

A un doctor le roban el automóvil

El doctor don Ricardo Zaragüey, que iba en automóvil, se paró frente a la casa número 278 de la calle de la Diputación para subir a visitar a un enfermo.

Al bajar vio que el automóvil había desaparecido, apresurándose a presentar la denuncia en la Comisaría.

Casa HIDALGO

D. Sarvanes, 18.—Teléfono 554

Alcobas haya, completas, 563 pesetas; comedores, 442'50; gabinetes, 240; camas con somier, 45. Elaboración sólida. Últimos modelos.

EL VERANEO DE LOS REYES

(POR TELEFONO)

18, 22'30 h.

Verberna

Santander.—Esta noche se celebrará en el campo de «tennis» una verberna aristocrática, a la que asistirán los reyes.

Almuerzo

Con los reyes almorzó hoy el embajador de Alemania en España.

La marcha de los reyes

El día 15 del próximo mes los reyes marcharán a Bilbao, y desde allí irán a San Sebastián, para continuar el veraneo.

Una mujer herida de un balazo

Anoche se hallaba sentada en un banco del paseo de Pereda la señora doña Antonia Candelas, que reside en Madrid, y que se encuentra en esta localidad pasando la temporada de verano, cuando sintió un golpe en el pecho, creyendo que sería de alguna piedra lanzada por algún chico, pero al llevarse las manos al lugar donde sintió el golpe, observó que le salía sangre.

Se trasladó a la Casa de Socorro, donde el médico de guardia comprobó que sufría una herida de arma de fuego en la región mamaria derecha, al nivel del cuarto espacio intercostal, con orificio de entrada de unos cinco centímetros de diámetro y sin orificio de salida.

Se ignora de dónde partió el disparo, que se cree que fue hecho con una browning o con una carabina.

La Policía realiza diligencias para averiguar quién disparó.

El señor Zaydín conferencia con el Rey

Esta mañana recibió su majestad el Rey en palacio al presidente de la Cámara de Comercio de Cuba, señor Zaydín, celebrando una conferencia que duró desde las once y media de la mañana hasta las dos de la tarde.

El Monarca, al recibir al señor Zaydín, le manifestó su extrañeza de que a los treinta años haya alcanzado un puesto tan elevado en la vida de su país.

El Rey se interesó vivamente por los problemas de Cuba, haciendo

votos por el engrandecimiento de aquella nación y porque la labor del señor Zaydín al frente de la Cámara cubana sea muy fructífera, pues es merecedora de una verdadera orientación de grandeza.

El señor Zaydín inició la conversación acerca del tratado de comercio de España con Cuba, que puede exportar tabaco, azúcar, perfumería y otros diversos artículos, con lo que se aumentaría el crédito bancario de ambos países.

El Rey se mostró partidario de este tratado, añadiendo que a su regreso de Suiza vería con placer que el señor Zaydín le visitase en su palacio de Madrid, para celebrar una reunión con los delegados de Cuba, con el fin de llegar a un acuerdo en este tratado.

Manifestó el Rey que era partidario de que se realizase el sueño de Bolívar acerca de la aproximación de las naciones iberoamericanas, encaminadas a realizar la confederación para el intercambio y solución de cuestiones sociales y comerciales.

Una invitación

Hoy almorzó con sus majestades los reyes el embajador de Alemania en España.

Zaydín a París

Mañana marchará con dirección a San Sebastián y desde allí a París, el presidente de la Cámara de Comercio de Cuba, señor Zaydín, que asistirá a la asamblea de la Sociedad de Naciones.

La publicidad en CORREO DE LA MAÑANA resulta eficazísima, porque es el diario de mayor circulación de Extremadura.

«FUNERARIA»

«CORREA»

JUAN MONTAÑO

«CORREA»

«CORREA»

«CORREA»

Mercados reguladores

(POR TELEFONO)

Madrid

Cotización del día 18:
Vacas extremeñas buenas, de 3'30 a 3'42 pesetas kilo canal.
Idem extremeñas regulares, de 3'24 a 3'30.
Idem serranas, de 3'24 a 3'42.
Idem andaluzas, no concurren.
Terneiras, de 2'83 a 4'35.
Ovejas, de 2'25 a 3'35.
Carneros, de 3'50 a 3'60.
Corderos raponos, de 3'55 a 3'70.

LEA USTED TODOS LOS DIAS
CORREO DE LA MAÑANA

EXTRANJERO

(POR TELEFONO)

19, 1'30 h.

Un tifón causa grandes estragos

Tokio.—Un tifón ha causado daños de extraordinaria importancia en Hova, Ioto y Osaka.

Miles de casas han quedado inundadas.

Con más de un siglo, y con ganas de bailar

París.—La señora Guillard, que va a cumplir ciento siete años, ha organizado un gran baile para el día del aniversario de su natalicio, y ha dicho que se propone bailar como si fuera una joven de quince años.

Funcionarios italianos asesinados por los contrabandistas

El Cairo.—Los funcionarios italia

nos que se hallaban examinando la documentación a una caravana, fueron asesinados por los contrabandistas.

Se cree que esto dará motivo a una reclamación del Gobierno de Italia.

El Congreso Internacional de Marsella

Bruselas.—Como el señor Vanderelde tenía reparos en asistir como delegado del Partido Socialista belga al Congreso Internacional de Marsella a causa de ostentar actualmente un cargo oficial, el Consejo del Partido Socialista ha acordado que no vaya y nombrarle un sustituto.

Carne congelada para Inglaterra

Londres.—Durante el año la carne congelada importada de la Argentina asciende a 27.500.000 libras.

FERIA DE LOS SANTOS

Día último

Sin decaer en nada la animación, transcurrió el día último de feria. Con mayor intensidad se verificaron compras en los mercados de cerda, caballar y mular. Los precios en el mercado de cerdos se han resistido (como el primer día) a 30 y 31 pesetas arroba.

Partido de fútbol

Por la tarde hubo gran entusiasmo con motivo de la celebración de un partido amistoso entre los equipos de los equipos locales para disputarse un premio de 100 pesetas, donadas por un distinguido señor de esta localidad. La modestia de este señor ha llegado a tal punto, que me rogó no hiciera público su nombre.

Este rasgo es digno de encomio y de él pueden copiar los que tan pesimistamente ven y juzgan todos los actos que en este pueblo se realizan, aunque sin su apoyo, y con las escasas fuerzas de los que con orgullo somos hijos de este pueblo, cooperan para que su nombre quede siempre al nivel que le corresponde.

De la banda del regimiento Segovia he de decir que sus atenciones para con todos han sido espontáneas y sinceras, asistiendo para dar así mayor esplendor a todos los actos que en la feria se han verificado.

Públicamente he de dar las gracias a esta simpática banda en nombre del pueblo (que ya para nosotros se ha hecho indispensable), y a su digno profesor, don José Martín, quien para demostrar una vez más las simpatías que siente por nosotros, ha puesto música a una canción dedicada al pueblo de Los Santos, cuya letra es del notable poeta don Félix F. de Castro.

La noche está poco propicia a las fiestas, pues de vez en vez nos llevamos el consabido susto al notar en nuestros vestidos empolvados grandes manchas de agua, algunas veces tan inoportuna.

Infinidad de ojos de mujeres bellas miraban al cielo, como diciendo: ¿Se nos aguará la fiesta por ser la última noche?

Entre tanto, los acordes vibrantes de la banda militar se dejaban oír por encima del griterío de la chiquillería, que formaba «cola» para subir a los «fios-vivos» y cunifas, del bullicio de la muchedumbre que cubría la extensa explanada del Pilar, repartida entre casetas, casinos, bares y cervecerías y las clásicas e impresionables taascas, donde se liba de lo lindo y se comen las indispensables postas del sabroso y picantito bacalao.

Todo era alegría, bullicio, bienestar. La majestuosidad de la caseta La

Alhambra y el esplendor de su sencilla construcción, se salía del cuadro tan atrayente y variado de todo el Real de la feria; en ella todo era música, luz y alegría; el ambiente, embalsamado por la fragancia que exhalaban los olorosos nardos, los perfumes embriagadores que llevaban tan abigarrado ramillete de mujeres bonitas y la voluptuosidad que dejaba en el espíritu el dorado y oloroso vino, hacía que las bellas féminas martirizaran tan desconsoladoramente, trayéndonos de cabeza y a algunos haciéndonos perder.

Variados eran los episodios (y dignos de anotarse) de la terraza de esta Alhambra (que nunca mejor le cuadra el nombre, por tener en su seno a estas mujeres de esta Extremadura árabe, tan sugestivas, morenas y de ojos de apasionada tragedia), pero por no herir la susceptibilidad de algunas damiselas y de algunos pollos ya suficientemente avejentados para el difícil y ya desusado arte del «castigo», me reservo de hacerlos constar, aunque después de todo, si don Fulano «martirizaba a la señora de X»; si un pollo bien exageraba la nota al danzar un argentino tango; si una señorita era invitada a pastas con té y le traían pasteles con «té danzing»; no protestaba de la confusión, perdonable, del camarero. Y si, por último, un pollo «para» castigaba a una señorita adaptable, era todo esto a causa de lo ya dicho anteriormente, y porque ya sabemos que algo hay que hacer, aunque sea... (aquí puede aplicarse una palabra que a los del sexó fuerte no nos desagradará).

Sólo unas líneas, y como final, de agradecimiento a las autoridades, que con su presencia en todos los actos dieron la nota simpática; a los señores de la Comisión de Feria, que, incansables, trabajaron para que la feria tuviera el esplendor que todos ansiábamos; a la señorita Fernanda Martínez, que, desinteresadamente, cedió el campo para el fútbol; a don Luis Mena, que cedió materiales para la construcción de la caseta de baile; a los forasteros que nos honraron con su presencia; a todas las lindas mujeres que de fuera vinieron para, en la caseta, dar una nota de esplendor y brillantez, y al pueblo en general, que una vez más puso su estima y apoyo para que la feria y fiestas tuvieran el alicie y el triunfo que entre todos realizamos.

18-8 25.

AMPÉREZ.

Tintorería Francesa

Se tinte toda clase de ropa. Limpieza a seco. Salmerón, 13 y 20.—Badajoz.

DESDE MERIDA

Exposición Regional de Arte

El excelentísimo Ayuntamiento que tan dignamente preside nuestro querido amigo el culto abogado y propietario don Francisco López de Ayala y de la Vera, ha acogido con verdadero entusiasmo la idea que estos días pasados dimos a conocer, de varios jóvenes amantes de su pueblo y del Arte, de organizar para la próxima feria de septiembre una Exposición Regional de Arte, primera que se verificará en esta ciudad emerita.

El local que el Ayuntamiento ha cedido es el amplio palacio de las escuelas nacionales, varios de cuyos solares se prepararán al efecto artístico.

Ya se conocen nombres de artistas ilustres de Extremadura que se aprestan a concurrir a esta Exposición, que constará de una sección de escultura, tres de pintura (paisaje, retrato y figura) y otra de fotografía.

Hay presupuestada una importante cantidad para premios, cuyos méritos apreciará un Jurado competente.

Todo está ya ultimado y desde las columnas de CORREO DE LA MAÑANA hacemos un llamamiento a todos los artistas de la región para que concurren con sus producciones a darle mayor esplendor a esta fiesta simpática de cultura, que nuestro Ayuntamiento ha introducido ya en su programa oficial de festejos para los días 1 al 5 de septiembre.

Esperamos un éxito resonante como corresponde a los anhelos de sus organizadores, a los que enviamos nuestra cordial enhorabuena.

La renombrada feria de Mérida este año será, tocante a festejos, la más importante conocida hasta esta fecha, que se recordará siempre con agrado. El mercado de automóviles, primero que se celebrará en esta rica provincia de Badajoz, también cuenta con el apoyo oficial.

Dos corridas de toros de verdadero lujo, de las acreditadas ganaderías de Marzal, de la tierra, y de González Nandin, andaluza; matadores: Marcial Lalanda, José García Algabeno y el fenómeno de Huelva Manolito Báez Litri, y los precios de las localidades baratos en relación a la importancia del cartel.

Un ahogado

En el río Guadiana, sitio conocido por «La Meca», finca propiedad de don Baldomero Díaz de Entresoto y Nogales, se tiró al agua, pereciendo a poco ahogado, el vecino de esta localidad Juan Cidoncha, en la orilla dejó un librito de papel de fumar y la gorra. —Gascarsor. Agosto 925.

Fábrica de envases de cemento armado

de todas formas y cabidas para vinos, aceites, alcoholes, etcétera, sin y cristallizados en sustitución del cristal. Se garantiza su perfecto resultado por dos años.

Especialidad en los depósitos sistema Bolsa-ri, revestidos de cristal o azulejos para vinos, aceites, alcoholes y demás líquidos.

La casa que más barato vende y más facilidad concede a sus clientes para el pago de sus envases.

MIGUEL BORRALLO ALMENDRALEJO

«CORREO DE LA MAÑANA»

Comisaría de Vigilancia

Aprovechando las ausencias Ha denunciado José Bas Rojas, de treinta y cuatro años, casado, de oficio carrero, que vive en Atocha, 5, a Antonio Gil Sánchez, de cuarenta y tres años, viudo, natural de Valencia de Alcántara y sin domicilio.

Se trata de que Antonio, aprovechando la ausencia de José, pidió en casa de éste y en su nombre, un bulto que contenía 50 sacos vacíos, valorados en 75 pesetas, los que le fueron entregados al denunciado por el encargado de Bas, Francisco Guadío.

Fue detenido el autor del hecho, el cual había vendido los sacos en veinte pesetas a Casimiro Rodríguez, que vive en la plaza Alta, número 6.

Ha intervenido el Juzgado de instrucción.

Malos fratos

La vecina de esta capital, Tomasa Pinto Diago, de treinta y cuatro años, casada, con domicilio en la calle Concepción Baja, número 64, ha presentado en la Comisaría una denuncia contra Manuel Pina García, que habita en la misma casa, por los constantes escándalos que en la misma promueve, maltratando de palabra y obra a una hijastra suya llamada Carmen Herrera, de dieciséis años, natural de Villanueva y con igual domicilio que el anterior.

En el día de ayer Carmen hubo de ser asistida en el hospital como consecuencia de los malos fratos recibidos, calificando su estado el facultativo de guardia de pronóstico leve.

El hecho ha pasado al Juzgado municipal.

COMPRO Y VENDO muebles. J. Roas.—Meléndez Valdés, 27.

De Villanueva del Fresno

En Villanueva del Fresno, y con motivo de una ligera indicación del señor delegado gubernativo de la zona Badajoz Olivenza, el Ayuntamiento, en unión del presidente del partido Unión Patriótica, organizó un partido de fútbol y una verbena, en la que no había otro objeto que recaudar fondos para aliviar en parte la triste situación del mutilado de África.

El encuentro se llevó a efecto en el campo de deportes, entre el equipo del Deportivo Extremeño y el de esta localidad.

Ambos estuvieron decididos, trabajadores y compenetrados en el juego, resultando vencedor el primero por un tanto a cero.

A las diez comenzó la verbena, festiva nuevo en ésta, que resultó ameno y distraído, sin duda por el fin patriótico que la motivaba.

Con ambos espectáculos demostró el pueblo su adhesión a la indicación hecha por el señor Requejado, hombre perspicaz y de talento tan claro que, penetrado siempre del sagrado cumplimiento de su deber, quería de una forma hábil, y sin presión alguna, convencerse del entusiasmo con que el vecindario acogía las acertadas indicaciones del Directorio para obra tan plausible como meritoria.

Difícil es encontrar palabras adecuadas para explicar con toda claridad la decisión de un pueblo que, a excepción de muy raras personas, se ve satisfecho y engrandecido por la labor de regeneración y saneamiento que vienen desplegando los representantes del Gobierno.

Nos queda a los vecinos de Villanueva la satisfacción de poder afirmar que fuimos los primeros en contribuir a este acto, donde todas las

clases sociales han puesto cuanto estaba de su parte para dar esplendor a la fiesta.

La cantidad recaudada por las bellas señoritas que tomaron parte en el festival, con los demás ingresos habidos, asciende a 1.574 pesetas.

Es digno de elogio el acto realizado por los empleados del Municipio, que contribuyeron con un día de haber a fin de corresponder debidamente a tan hermoso festejo. El comportamiento del representante del señor Pereda, don Alfonso Cosme, que dió las órdenes oportunas para que el electricista Casimiro pudiera demostrar una vez más su amistad con el esfuerzo realizado; es digno de aplauso.

Actos como éste tenemos la convicción que han de efectuarse en plazo breve en otros pueblos, para que nuestros hermanos de África tengan más pingües beneficios.

Damos las gracias al señor delegado gubernativo don Antonio Requejado y al señor inspector de Primera enseñanza de la provincia que nos honraron con su presencia viniendo a presidir la fiesta.—H. C.

Bodega de la plaza de San José

Vinos finos de mesa, a 6 pesetas arroba, y a 40 céntimos litro. Aguardientes, a cinco y 10 céntimos la copa.

Jarabes y cervezas de las mejores marcas.

Plaza de San José, 13.—Teléfono 642

SE VENDE UNA CASA

en la barriada de la Estación, en sitio céntrico. Informes, en esta Administración.

¡La bella infancia es flor de un día!

La tristeza invade su alma cada vez que piensa usted que su bebé dejará pronto de ser bebé, que sus hijos dejarán un día de ser niños.

Evite usted que en años venideros pueda asaltarle el amargo pesar de haber dejado deslizarse la infancia de sus hijos, sin haber fijado día por día sus alegrías y sus pesares, sus sonrisas y sus lágrimas.

Comience hoy mismo el Album "Kodak" de sus hijos, que perpetúe la historia de sus vidas, día por día, semana por semana, año por año, con las bellas instantáneas que haga de ellos con su propio "Kodak".

Su infancia pasará; quedarán sus fotos

"Kodak"

que en años venideros serán para Ud. sus más preciados tesoros, pues le harán feliz, permitiéndole contemplar de nuevo a sus adorados pequeños, con sólo hojear las bellas páginas de su Album "Kodak".

Elija Ud. su "Kodak" hoy mismo

En cualquier establecimiento de artículos fotográficos que visite, hallará usted prácticos y elegantes modelos de "Kodaks" y "Brownies", Autográficos.

- Hay "Kodaks" Vest Pocket, desde... 60 Ptas.
- Hay "Kodaks" Junior, desde... 101 Ptas.
- Hay "Pocket Kodaks", desde... 116 Ptas.
- Hay "Kodaks", Autográficos, desde... 156 Ptas.
- Hay "Brownies", Plegables, desde... 79 Ptas.
- Hay "Brownies", para niños, desde... 20,50 Ptas.

Su mejor garantía

Todos los "Kodaks" llevan nuestro dispositivo autográfico, patentado, para fechar los clisés, y grabada nuestra marca exclusiva "Kodak".

"Película Kodak"

No arriesgue Ud. sus clisés utilizando película mala; use sólo "Película Kodak", la única en la que puede tener siempre absoluta confianza.

Unos minutos son suficientes para aprender a manejar un "Kodak".

Kodak, S. A.—Puerta del Sol, 4.—Madrid.



E 25-72

La anemia

es la precursora de la tuberculosis. En la edad florida se opera una transformación fisiológica en el organismo de la jovencita que va a ser mujer. En tal período peligroso, es cuando deben tomar un poderoso regenerador que corrija los desarreglos, estimule el apetito, dé fuerzas, ayude al desarrollo e inicie una vida exuberante y placida.

Médicos de renombre prescriben como el más eficaz de los reconstituyentes al

Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Más de 30 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

Artículos fotográficos

KODAK

APARATOS Y PRODUCTOS

ICA

M. OLLEROS San Juan, 12 Teléfono 533

AUTOMOVILES :: :: ACCESORIOS

CONSULTE PRECIOS

MERCADO DE BARCELONA

Sigue el mercado de Barcelona, en cuanto a cereales se refiere, muy encalmadísimo, haciéndose ostensible esta paralización en los trigos, en cuyo artículo hace ya días no se han concertado operaciones, por el temor que tienen estos fabricantes de harinas a mayor baja de precios en todos los tipos y procedencias.

Estos señores tienen puesta su mirada en las regiones de Castilla la Vieja, en donde las cosechas son excelentes, tanto en trigos como en otros granos, y como quiera que dichas comarcas van retrasadas en su recolección, se espera que a primeros del próximo septiembre abunden grandemente las ofertas y la presión de las mismas haga descender notablemente los precios de los cereales en general.

Actualmente llegan ofertas al mercado de crúcher y blanquillos de Extremadura entre 48 a 48 50 pesetas los 100 kilos; rubios o duros de Extremadura y Andalucía, entre 49 a 50 con saco; candeales y géjar Mancha, a 49 y 50; Aragón y Navarra (medias fuerzas), a 50 y 49; líneas de Avila y Segovia, así como candeales Salamanca y Zamora, en todas sus líneas, entre 48 50 a 50, según calidades, pero a pesar de estos precios y ofertas no se puede lograr el encauzar operaciones.

Únicamente se ha colocado bastante trigo del país, o sea de la comarca de Lérida, entre 49 a 50 pesetas, pero en la actualidad hay ofertas de dicha comarca a 48 50 pesetas, y tampoco pueden venderse por la mala disposición del mercado y por los motivos expuestos anteriormente de temor a mayor baja.

Cebadas

Hay abundantísima oferta de Extremadura, la Mancha y líneas de Rioja y Navarra a 36 pesetas los 100 kilos con saco sobre vagones salida, pero nada puede hacerse por falta de compradores, que esperan mayor descenso en los precios, y únicamente se ha operado algo de líneas de Avila y Segovia a 35 pesetas 100 kilos, con envase comprendido.

Avenas

Se ofrecen actualmente a 34 50 y 34 pesetas 100 kilos con saco incluido sobre estaciones de línea general Extremadura, pero la falta de decisión de estos consumidores, que al ver la baja iniciada se abstienen todavía más de operar, hace que el mercado se halle paralizado y que ni aun a los precios anotados puedan concertarse transacciones.

Yeros y algarrobas Las cotizaciones que llegan a este mercado son de 36 a 36 50 pesetas con saco, pero se nota falta de compradores, y únicamente podría colocarse algún vagón a base de 35 50 pesetas con saco, de procedencia Mancha, o sea tarifa corta de 5 pesetas 100 kilogramos.

Habas y habones

Mercado flojísimo, sin operaciones por parte de estos almacenistas pues se halla abarrotado este mercado de procedencias de Italia y Aragón, que resultan puestos en este puerto 6 y 7 pesetas en 100 kilos más baratos que los del país. Por poder, pues, competir con los habones y habas del extranjero habríamos que vender a la paridad de 40 pesetas 100 kilos con saco comprendido sobre esos vagones de salida.

MARIANO TEGEL GÓMEZ.

14 agosto 1925.

Mariano Tegel Gómez

Comisiones y representaciones de Cereales, Harinas y Salvados

Apartado de Correos 997

BARCELONA.—TELÉFONO 773

Admite representaciones de cereales serias ramo Cereales.

Telegramas y telefonemas: TEGEL

NOVILLER

se arrienda desde el próximo Miguel. Para tratar, con don E. Pérez de la Cadena. De Gabarrón Badajoz.

Estación meteorológica

DEL

Instituto General y Técnico de

OBSERVACIONES DEL DÍA DE AY

	7 h.	18 h.
Barómetro en mm.	746.5	745.5
Temperatura C.	17.8	26
Humedad por 100.	78	57
Viento Dirección	NW.	NNV
Viento Fuerza (0 a 9)	2	2
Lluvia (litros por metro cuadrado)	—	—
Agua evaporada (id. id.)	31	—
Estado del cielo	Nub.	C.
Temperatura máxima al sol	—	—
Idem ídem a la sombra	—	—
Temperatura mínima	—	—

Cesando en la Agencia

GARAGE

ex agente oficial de esta

LIQUIDA A PRECIOS DE COSTO

todas las existencias de material legítimo FORD.

Aconseja, por tanto, a cuantos interese la adquisición de piezas y accesorios legítimos FORD, así como coches turismo SEDAN, camiones u ómnibus de esta marca, le visiten antes de decidirse a efectuar sus compras.

75 años
Idem ídem de pera, 1.20 uno.
Cortacircuitos tapa níquel, 0.40 uno.
Portalámparas de rosca, 0.60 uno.
Idem de bayoneta, 0.70 uno.
Atisadores porcelana, 2.00 el ciento.
Enchufes completos, 1.00 uno.
Para partidas, pidan precios especiales en la exposición Solis.

Plaza de la Constitución, núm. 10
Teléfonos 283 y 529

BADAJOS

Ofertas que se hacen

En esta Sección se insertarán gratuitamente las ofertas agropecuarias que hagan los suscritores de este periódico.

Los que no sean suscritores y deseen anuncios en este lugar, por cada inserción abonarán a razón de 25 céntimos la línea.

Don Dionisio Nieto, de La Morera, tiene a la venta 130 borros bastos en buenas condiciones de carnes, y 70 ovejas bastas en iguales condiciones.

Prensas para uva, bombas de trasiego, bombas para agua en diversos modelos e instalaciones de las mismas.

Arados MORGANO, giratorio, Portugueses y Eskert.

Motors y tractores CLAYTON y arados para tractor.

Piezas de recambio para toda clase de maquinarias, y construcción de las mismas.

Metalúrgica Extremeña

LEA USTED TODOS LOS DIAS «CORREO DE LA MANANA»

Albuquerque

Una becerrada Como oportunamente anunciamos en nuestras anteriores informaciones, el día 15 se celebró una corrida con el fin de arbitrar recursos para la construcción del puente sobre el Gévora en la que tomaron parte los guidos jóvenes de la localidad.

En la necesaria antelación nos dimos a la plaza dispuestos a brindar y aplaudir las hazañas que iban en el ruedo estos fenómenos sin coleta, y si nuestras esperanzas resultaron o no fallidas, lo dejó al curioso lector si sigue leyendo.

Las cinco de la tarde se abren las puertas del ruedo y aparecen las señoras de la fiesta, que son distinguidas y bellas jóvenes, de nuestra sociedad, ocupando dos vistosas carrozas, a las que da esta, montando un magnífico caballo el joven Manuel Gordillo, que después había de pedir la llave.

Al compás de las vibrantes notas un pasodoble dan la vuelta al anillo entre los aplausos de la concurrencia, que entusiasmada ovaciona a nuestras lindas paisanitas, que realizan sus encantos con la añorrista mantilla de blondas o dróños y cubren su esbelto talle con el aroso pañuelo de Manila.

En la circunvalación al anillo, se ven las carrozas y las bellas presentas ocupan el balcónillo central, artísticamente adornado con mas y tapices; son éstas Trinidad Pasalodo, Dolores Moro, Soledad Sánchez, Bernarda Sánchez, Efra Gordillo, María Oliveros, Eugenia Gamero, Paula Cordovilla y Carmen Cuéllar, siendo asesoradas por los jóvenes Juan Oliveros, Alberto Pasalodo y Juan Carabajo; también estaba en el indicado lugar el señor Izuquero Guzmán, acompañado del señor teniente de la guardia civil, del médico señor Hurrero y de otras distinguidas personalidades.

El ganado que se lidió era de la raza, y resultó un poco bronco; a los dos años, uno de los cuales cayó entre el público, a cuyo efecto el espectador recibía con el bote de entrada un número para la salida.

El nuevo suena la música y aparece el simpático Gordillo para pedir la llave, que recoge hábilmente, y aplausos para él y para las cuallitas que pisan la arena, contándose que es un primor, aunque procesión esté por dentro. Distribuida la gente de manera estratégica, se da suelta al primer novillo, que es negro zaino; en seguida nos revela como torero el joven cente Cano, que para los pies al toro con unas verónicas, juntos los pies y jugando los brazos, como torero enterado; al joven Jesús Moreno sin duda lo llevaron engañado a la plaza; seguramente le dijeron que se trataba de tomar parte en un concurso de carreras pedestres, y confiado en la ligereza de sus pies, aceptó con la ilusión de ganar el primer premio; porque, gachó, qué manera de correr la de este pollo; cuando el novillo le dirigió una mala mirada, al punto emprendió la carrera en busca del burlador, dejando tamañitas las célebres patitas del Gallo, y el caso es que a la tarde tuvo el alma en un hilo, pues los dos novillos lidiados tenían predilección por él, pues siempre estaban acosándolo.

También anotamos un soberano batacezo que le dió la res a Carlos Pasalodo al intentar lancearla. Cambiado el tercio, el joven Cano coloca un buen par de banderillas, llegando a la cara y levantando los brazos como hacen los maestros, pero como no supo dar la salida, salió rebotado; repite con otro excelente de las cortas, que es aplaudido.

El amigo Pepe Sánchez pasa las negras para clavar medio par y su primo José Sánchez se queda con los rehiletes en la mano porque no tuvo el tiempo que él necesitaba para clavarlos.

Y aquí tenemos al bueno de Antonio González Cuéllar armado de los trastes de última hora, que después de cumplimentar a las presidentas se entrevista con el novillo y para las negras para pasaportarlo.

No le anotamos más que un pase natural y después pincha en todos los tercios, hasta que por fin la res dobla de media estocada. Hay aplausos a la buena voluntad. En la lidia del segundo novillo hace las delicias del público con su toro bufo, el célebre Francisco Resmella (a) Francisquet, el cual, como es torero fuera del cartel, pide permiso a la presidencia para banderillear, y una vez concedido coloca un par con un estilo original, pues resulta un palo prendido en la oreja y otro en el rabo.

Carlos Pasalodo, con la flámula y el pincho en las manos, después de brindar, como es de rigor, se balla un fox-trot ante la cara del animal y da fin a la vida del morucho y a la corrida con media estocada y un descabello a la primera intención; esto después de pasar por una serie de pinchazos.

Resumiendo: una tarde divertida y sin consecuencia para los lidiadores, al menos que nosotros viéramos.

Nos olvidábamos decir que Felipe Mallá estuvo durante toda la tarde en una prudente reserva.

El desfile resultó brillantísimo. En el intermedio de la lidia de los dos novillos se rifó uno de ellos, siendo agraciado con la suerte nuestro amigo don Manuel Cuéllar, quien donó la carne de la res para que fuera repartida a los pobres más necesitados de la localidad.

Aplaudimos sin reserva el filantrópico rasgo del señor Cuéllar. Después de la corrida fué inaugurada la tómbola instalada en la Alameda, y a la que concurre numeroso público todas las noches.—A. Villarreal.

18 agosto 1925.

DR. PIQUERO

OCULISTA.—MERIDA

Pone en conocimiento de su numerosa clientela que cierra su consulta durante todo el mes de agosto.

CAMPILLO DE LLERENA

Suicidio de una joven

En Campillo de Llerena, y en el pozo llamado de La Cruz, distante un kilómetro del pueblo, al pie del cementerio, ha sido hallado por el guardia municipal Joaquín Luciano, el cadáver de la joven Josefa Gómez Cabanillas, de veintitrés años de edad, que habita en la calle de la Laguna.

Según parece Josefa padecía una debilidad mental que la impulsó a tomar tan fatal resolución.

Seguidamente se personó el Juzgado, que ordenó el levantamiento del cadáver, certificando el médico su defunción por asfixia de inmersión.

P. Gómez Muñiz

DENTISTA

PLAZA LA CONSTITUCION, 18

Consulta: De diez a cós

Cuatro consejos a los anunciantes

1.º Nada conseguirá si su anuncio no es leído con atención.

2.º De nada sirve la atención si no logra despertar el interés.

3.º Después del interés debe conseguir que compren sus productos.

4.º Para lograr esto no mire cuánto cuesta, sino cuánto le produce su anuncio.

Ensaye su publicidad en CORREO DE LA MANANA y estudie sus resultados.

Farmacia OLGADO

Plaza de la Soledad, 22

Medicamentos químicamente puros. Especialidades de todas clases. Aguas minerales. Material aséptico y ortopedia. Precios económicos. Elaboración esmerada.

Teléfono núm. 35

APARATOS PARA PESAR CEREALES, PATENTADO ESPECIALIDAD EN PARARRAYOS

ANTONIO RAMOS-BADAJOS

Lo mejor para tejados para cielos rasca para revestimientos para techos y decorados "Uralita,"

Agencia de Extremadura: ARRA PINA, Badajoz.—Proyectos e instalaciones. Se necesitan agentes en toda Extremadura

Celebra sesión extraordinaria la Comisión Permanente

Convocada por el Alcalde se reunió ayer en sesión extraordinaria la Comisión municipal Permanente. Presidió el alcalde, señor Del Solar, y asistieron los vocales señores Luna, Guzmán, Martín de Saavedra, Lucenqui y Blanco Alcántara. La sesión dió principio a las doce y treinta de la tarde.

Acuerdos adoptados Seguidamente fueron adoptados los siguientes acuerdos:

La presidencia dió cuenta del resultado negativo de los concursillos celebrados para adquirir una escalinata de madera para el cementerio, los pasamanos de madera para los balcones del Ayuntamiento y una verja para la escalera, y la Comisión acordó que estos objetos sean adquiridos directamente por el Alcalde.

Asimismo acordó la Comisión la adquisición de una artística farola para la escalera del Ayuntamiento.

La presidencia llama la atención de la Comisión de las múltiples peticiones hechas por los vecinos para que se arreglen varias calles, y la Comisión acordó que mientras se celebra el acostumbrado concurso en esta clase de obras, por administración se proceda a la reforma de la calle Borja.

Estando presente el médico jefe del Laboratorio municipal señor Villa, la presidencia le invita para que informe verbalmente a la Comisión sobre las conveniencias de establecer en el edificio municipal de desinfección el Dispensario de la Gota de leche y cuarto de baño y aseo para los pobres.

La Comisión, de conformidad con el informante, acuerda que sin pérdida de tiempo el Alcalde ordene la realización de las obras necesarias, y además, que se repare la pintura de dicho edificio.

Acuérdase sustituir, por inservibles, las colgaduras de los balcones por unos repostereros fabricados por la casa Jordana, de Madrid.

De acuerdo con una proposición presentada por el señor Guzmán, se acuerda reparar el piso del sótano de la plaza del Mercado, a base de enlucido de cemento.

En virtud de informe del señor interventor, la Comisión acordó reconocer, desde 1 de julio pasado, los aumentos de haberes y jornales que han experimentado, según el nuevo presupuesto, pero afectando sólo esta ampliación a los funcionarios que actualmente desempeñan sus cargos.

Se acuerda el pago de honorarios al notario señor Escola por instrumento público otorgado por este Ayuntamiento.

Finalmente, se acordó sacar a concurso la confección de varios uniformes para empleados municipales.

"La Competidora,"

Coloniales.-Benegas, 15
Garbanzos riquísimos, 0'90 kilo.
Petróleo, 0'85 litro.
Jabón verde 1.", caja, 1'10 kilo.

Se vende leña
encina seca. Atocha, 5. Pepe Reyes.

SOCIEDAD

Viajero Llegó de Figueira da Foz (Portugal) don José Carrasco, propietario. Ha marchado a Montemaría doña Felicitana García de Calzacompañada de su simpática Juanita.

En la ciudad de Olivenza ha a luz un hermoso niño la dista señora de nuestro querido don Fernando Vara, presidente fué de esta Audiencia.

El recién nacido lleva el nombre de su buen padre. Reciba tan feliz matrimonio una más cordial enhorabuena.

Le interesa a usted saber

en la calle de Menacho, 15, vende vino blanco, de superior calidad, al precio de cinco pesetas 16 litros. Teléfono 473.

AUDIENCIA

El crimen de la calle Espronceda

Señalamiento de la causa Verifíquese ya el señalamiento de la causa seguida contra Painho el crimen de la calle Espronceda. Este comparecerá ante la Audiencia el día del próximo mes de septiembre las diez de la mañana.

LA VALVULA (lámpara) DE «TUNGSRAM»

Para aparatos radiotelefónicos la M. R. 3. débil consumo (0,06 perez), pesetas 16, y la H. 3. (consumo corriente), a pesetas 10'50 una. Pídanla a su proveedor o a

«LAMPARA TUNGSRAM» MADRID.-MONTERA, 10

Registro Civil

Movimiento de población ha en esta capital durante el día 18 Nacidos.-Leopoldina López nández, Felipe Checa, 62.

Felisa Rojas Barroso. Estrella Manuel Carrasco Barroso. J. 11a, 8.

María de los Dolores Carbón Rev. Macón, 8.

Fallecidos.-Ninguno. Matrimonios.-Juan Chacón rez con Leonor Aguas de la To Antonio Pérez Díaz con Felisa zaro Gómez.

HOTEL DUÑAITURR

TELÉFONO 29-49 M. PLAZA DEL ANGELO, 18 y 14.-MADRID PENSION DESDE 10 PTAS.

Información militar

Domicilio ignorado Se ignora el domicilio actual doña Amelia Rosado, que vivió en la calle de Ramón Albarrán, 4, quien se cita en este Gobierno militar para comunicarle un crédito su difunto esposo.

Permiso Concediendo dieciséis días de permiso al capellán auxiliar de Casti don Lorenzo Fernández.

TORERIAS

Más sobre el beneficio de las Cantinas escolares

Como dijimos ayer que a medida que fuéramos tentando noticias del festival taurino en donde van a tomar parte los prodigiosos niños de Bienvenida, las iríamos comunicando, ahí va lo que hasta hoy sabemos:

Para darle más atractivo y realce a la fiesta, presidirán este espectáculo taurino cuatro niñas de la Colonia escolar, que serán lujosamente ataviadas por damas de nuestra buena sociedad, pues para ello se han prestado generosamente.

También hoy podemos ya dar a conocer los precios de las localidades, que son sumamente económicos:

Helos aquí: Palcos grandes, 30 pesetas; idem chicos, 20; barreras, 10; sillas de rada, 8; sombra, entrada general, media de ídem, 3; sol, entrada general, 3; media de ídem, 1'50. En estos precios van incluidos todos los impuestos.

Nos comunican que los encargos en las localidades pueden hacerse en comercio de La Palma.

Rafael Cardona Este valiente novillero, que tantos está alcanzando esta temporada en cuantas partes torea, nos man que muy en breve toreará en la plaza de toros de Almodralejo. No dudamos de que si la empresa dicha plaza se decide a llevarlo, sea un verdadero éxito de taquí

CORINTO Y NEGRO.

«Peluquería Modalo» Un dependiente de competencia en el oficio.

Página cinematográfica

Mañana jueves comenzaremos a leer, según teníamos anunciado, nuestra Página cinematográfica. Ya saben nuestros lectores, redacción se ha encargado nández Girbal, que ha pertenecido a importantes periódicos cinematográficos, y procurará dar en mayor amabilidad posible, así como noticias transmitidas directamente de Nueva York e Inglaterra. Dicha página irá avalorada con magníficos fotogramas, reproducciones de películas recientemente estrenadas y retratos de los actores. Entre el interés de leerlo comenzaremos en la sección titulada «Los secretos de la cinematografía», en la que se abrirán curiosos trucos hasta ignorados por todos los aficionados que sean profesionales. Cree que nuestros lectores acogerán con complacencia estas informaciones.

INSTRUCCIÓN PUBLICA

Sección administrativa de Primera enseñanza

Don Juan Franganillo Fernández, de Fregenal, solicita que se abra información testifical para el cobro de los haberes devengados por su difunto padre, el que fué maestro de ese pueblo don Manuel Franganillo y Monje.

Reclama contra su nombramiento provisional por el quinto turno don Fernando Hernández Torres, de Nogales.

Se traslada a Ciudad Real la orden de pago de pensión de doña María Sánchez Carrasco, de Puertollano.

A la Dirección general de Primera enseñanza se remiten peticiones hechas por las opositoras señoras Antonia y Carmen Arqueros Galán para escuelas vacantes anunciadas en la Gaceta del 11 del actual.

Al jefe de la Sección de Gulpízcoba se remite certificación de descuentos del que fué maestro de Villanueva del Fresno, don Eusebio del Barrio y Matilla.

Se ordena a los habilitados don Mario González, don Julián García Quilo y don Anastasio V. Doncel, reintegren al Tesoro las cantidades que han cobrado para el pago completo del material de adultos del año 1924-25.

A doña María Paz Palomo se le pide nuevamente hoja de servicio para proveer en su expediente de sustitución.

A la Inspección de Primera enseñanza de esta capital se le remite el informe en el que solicita cuarenta días de licencia por alumbramiento doña María del Amparo Pérez.

Se le reclaman a don Miguel Sánchez Cobos, de Taracena (Ciudad Real), documentos para completar el expediente de devolución de descuentos del aumento gradual que tiene incoado.

Fábrica de Mosaicos

Almacén de yesos, Cementos. Azulejos de dibujos y lisos. Tubería de Grés. Pizarras y otros materiales de construcción de

Pedro Velasco Flores

SUCESOR DE «CASA LÓPEZ» Monteseño, 44.-BADAJOZ

«EL PASO»

BENEGAS, NUM. 16
Vinos, aguardientes y vinagre. Aceítunas sevillanas, 1'00 kilo. Vinos blanco y tinto, 0'50 litro.

Tp. «Correo de la Mañana»

ACADEMIA POSTAL

Correos, auxiliares femeninos, carteros urbanos y centrales. Sueldo entrada (éstos), seis pesetas diarias. Muy próximas convocatorias. U. o. suspenso en la última de oficiales. Director, don Emiliano Rodríguez, administrador de Correos, Mérida.

CHEVROLET

EL NUEVO 10 HP.-TODO ACERO

Las características del modelo 1925 de estos famosos coches son las siguientes:

Carrocería TODA DE ACERO y amplitud en las dimensiones de la misma.

Mejora, la indiscutible elegancia de sus líneas, adaptando también un nuevo sistema de capota y ampliación de la potencia del motor, permitiéndole mayor velocidad y desenvolverse con gran facilidad en las cuestas.

Pedid pruebas sin compromiso al

Representante exclusivo para esta provincia: Depósito y ventas:

Miguel Aretio Romero GARAGE PLAZA Mérida

INSTITUTO MICROBIOLÓGICO REGIONAL

SUEROS Y VACUNAS PARA LA ESPECIE HUMANA Y PARA USOS VETERINARIOS
Bravo Murillo, 13.-BADAJOZ

Interesa a los ganaderos proveerse de nuestros sueros contra la peste porcina y la vacuna activa contra la misma epizootia. Se resuelve a los ganaderos toda clase de consultas sobre enfermedades y tratamientos del ganado.

EL NUEVO CHEVROLET

NUEVO por su calidad y por su valor intrínseco. Una nueva serie de modelos Chevrolet mejores aún que los anteriores.

NUEVO chasis con bastidor más grande y más fuerte; nuevos muelles semielípticos de acero cromo vanadio; puente trasero de cárter enterizo tipo «banjo» con más fuertes engranajes; embrague perfeccionado blindado, de disco único seco, que no requiere lubricación; nuevos y más fuertes collares de freno y notables mejoras en el potente motor Chevrolet.

NUEVAS hermosas y cómodas carrocerías; nuevo radiador de construcción muy atractiva, de metal inoxidable de aeroplanos. Las carrocerías cerradas son de la casa Fisher, con nuevo parabrisas del tipo «VV» de un sólo vidrio, con limpia-vidrio automático.

NUEVO acabado Duco en todos los modelos; la nueva pintura que contra todo abuso conserva indefinidamente su lustre y color. Estos son sólo algunos de los importantes detalles del nuevo Chevrolet, que generalmente no se encuentran sino en automóviles mucho más costosos.

Agencia exclusiva en la provincia de Badajoz:

Justo García Ortiz
Badajoz